
組立て部品

取付けの前に 天井に天井取付け金具を取付けます。1

使用ボルト

※部品の欠品や破損があった場合は、品番（CMS-STN3BKなど）と
　下記の部品番号（①～⑦）と部品名（アンカーなど）をお知らせください。

耐荷重：2kg

使用ボルト

!

!

④タッピングA×4本〔5×30〕

④タッピングA〔5×30〕

④タッピングA

⑥ボルトB×1本〔M4×7〕⑤ボルトA×1本〔M6×7〕 ⑦ボルトC×2本〔M3×5〕

①カメラ取付け金具×1枚 ③アンカー×4本

③アンカー

②天井取付け金具×1枚

カメラとの接続に十分な
長さのケーブルをご用意
ください。

本製品の取付けには特別な技術が必要です
ので、必ず専門の取付け工事業者へご依頼
ください。お客様による工事は行わないで
ください。

※販売店様・工事業者様へ
○取扱説明書をよく理解していただいたうえで取付けてください。
○お客様の安全のため、専門的に天井を診断のうえ、十分な強度を
持つ最適な取付け方法を決めて取付けてください。
○取扱説明書で指定しているボルト類や固定具は全数を確実に取付けて
ください。
○取付け不備や取扱い不備による事故や損傷については、弊社は責任を
負いません。
○本製品を設置後、撤去しますと天井に取付けボルト、アンカーが
残ります。ご了承ください。

必ずお守りください

<コンクリートの天井への取付け>

電動ドリル

天井②天井取付け金具
②天井取付け金具

❶天井取付け金具を設置する天井に当ててテンプレート
　にし、取付けの穴4箇所に印をつけます。

❷ドリルを使い天井の印をつけた場所
に直径8mm、深さ32～35mmの
下穴をあけます。

❸下穴にアンカーを差し込みます。 ❹天井に天井取付け金具を取付けます。

下図の向きで印をつけます。
横から見た図

鉛筆など

天井

②天井取付け金具

下図の向きで取付けます。
横から見た図

天井

②天井取付け金具

各家屋によって天井の
構造や強度は異なります。
本書に記載してある取
付け方法を参考にして、
工事業者様が専門的に
壁面を診断の上、十分な
強度を持つ最適な取付け
方法を決めて工事して
ください。

　プラスチックハンマー
※アンカーが入りにくい
　場合に叩き入れます。

　プラスチックハンマー
※アンカーが入りにくい
　場合に叩き入れます。

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

会議カメラ用天井取付金具(CMS-STN3シリーズ)組立説明書
★用意していただくもの・・・・・電動ドリル、鉛筆
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために着用をおすすめします）
プラスチックハンマー、プラスドライバー、マイナスドライバー

Ver1.0



取付けの前に 天井に天井取付け金具を取付けます。1
カメラ取付け金具にボルトBを
取付けます。2

市販のWEBカメラにカメラ取付け
金具を取付けます。3 天井取付け金具にカメラ取付け金具を取付けて完成です。4

⑦ボルトC

使用ボルト

⑥ボルトB〔M4×7〕

細い

①カメラ取付け金具
※出っ張りがあるほうが下

<木製の芯材がある天井への取付け>

CB/AB/KIDaSz

!

!

カメラとの接続に
十分な長さのケー
ブルをご用意くだ
さい。

各家屋によって天井
の構造や強度は異
なります。
本書に記載してある
取付け方法を参考
にして、工事業者様
が専門的に壁面を
診断の上、十分な
強度を持つ最適な
取付け方法を決めて
工事してください。

使用ボルト

使用ボルト

④タッピングA〔5×30〕

④タッピングA

電動ドリル

天井②天井取付け
　金具

②天井取付け
　金具

❶天井取付け金具を設置する天井に当ててテンプ
　レートにし、取付けの穴4箇所に印をつけます。

❶ボルトA、ボルトBを天井取付け金具の穴に入れて、
　矢印方向にスライドします。

❷天井取付け金具とカメラ取付け金具をボルトCで固定します。

❷ドリルを使い天井の印をつけ
た場所に直径4mm、深さ30
～35mmの下穴をあけます。

❸天井に天井取付け金具を取付けます。

下図の向きで印をつけます。
横から見た図

鉛筆など

天井

②天井取付け金具

横から見た図

天井

下図の向きで取付けます。
横から見た図

天井

⑥ボルトB

⑤ボルトA
⑥ボルトB

⑦ボルトC〔M3×5〕

②天井取付け金具

①カメラ取付け金具

②天井取付け金具

⑤ボルトA

使用ボルト

①カメラ取付け金具

市販の
WEBカメラ

三脚取付け穴

⑤ボルトA〔M6×7〕

太い

カメラは取付け穴と回転防止穴が
ついているものに取付けてください。

下

〒700-0825  岡山県岡山市北区田町1-10-1
TEL.086-223-3311  FAX.086-223-5123
〒140-8566  東京都品川区南大井6 - 5 - 8
TEL.03-5763-0011  FAX.03-5763-0033

h t t p s : / /www . s a nwa . c o . j p /


